
 

   

 
 

大学生ボランティアネットワーク 

4-Rings         です!! 
 
 
 
   

活動状況 平成 23 年      
 

 

各項目をクリックすると、詳細を確認できます 
 

●  １月 15 日 ヤングボランティアサミットに参加 

●  ３月 ２日 ミーティング  

●  ３月 ４日 防犯ポスター制作① 

●  ３月 13 日 防犯ポスター制作② 

●  ３月 30 日 ミーティング 

●  ４月 １日 松山市暴力団排除条例施行パレード 

●  ４月 ７日 愛媛大学新入生オリエンテーション 

●  ４月 29 日 安全安心キャンペーンⅰｎとべ動物園 

～行楽期の地域安全運動～ 

●  ６月 ７日 まグはぁとキャンペーン ～女性の犯罪被害防止～ 

●  ６月 10 日 4-Rings が作成したポスターを配布  

●  ７月 27 日 優良青少年知事表彰を 4-Rings の前代表が受賞 

●  ８月 ５日 毎月５日は「防犯の日」！ 

松山西署・防犯協会実施の広報活動に参加 

●  ８月 10 日 家族の絆キャンペーンⅰｎ松山空港 

●  ８月 16 日 家族の絆キャンペーンⅰｎＪＲ松山駅 

●  ９月 13 日 親子の絆づくり 味生保育園・味生児童館と一緒に 

●  ９月 20 日 ミーティング 

●  ９月 30 日 インターネット安全教室 新玉小学校 

● １０月 9 日 安全・安心ふれ愛フェア 

● １０月 15 日～16 日 みんなの生活展 

● １０月 20 日 ミーティング 

● １1 月 2 日 少年の健全育成ボランティアを体験 

● １1 月 2 日 ミーティング 

● １1 月 10 日 防犯ボランティアセミナー2011 

● １1 月 13 日 放置自転車リサイクル競売会 

● １1 月 27 日 犯罪被害者週間キャンペーン 

● １2 月 21 日 年末特別警戒 

● １2 月 22 日 自転車マナーアップキャンペーン 
 

 



 

 

ヤングボランティアサミットに参加 

日時 1 月 15 日（土）13 時～ 場所 東京都 

内容 ●全国のヤングボランティア団体が集まり、討議しました。 

●分科会では、各県の活動状況を話し合うことができました。 

   

 

ミーティング 

日時 3 月 2 日(金)16 時 30 分～ 場所 県警本部 

内容 ●防犯ポスター制作について、当日の流れや準備物を検討しました。 

●松山市役所の職員も参加しました。 

   

 

防犯ポスター制作① 

日時 ３月４日(金)13 時～15 時 場所 松山大学 

内容 ●警察官から制作のテーマごとに発生状況や防犯のポイントについての講

話がありました。 

●キャッチコピーやポスターのデザインを警察官と一緒に考えました。 

   

 



 

防犯ポスター制作② 

日時 ３月 13 日(日)10 時～13 時 場所 松山大学 

内容 ●ポスターを仕上げました。 
●制作後、グループごとにポイントや頑張った点を発表しました。 

 

 

 

 

 

              
 

ミーティング 

日時 ３月 30 日（水）17 時～ 場所 県警本部 

内容 ●ポスターの最終的な構成や今後の活動について検討しました。 

   
 

松山市暴力団排除条例施行パレード 

日時 ４月１日(金)13 時 50 分～ 場所 坊ちゃん広場・銀天街・大街道 

内容 ●パレードに参加し、条例の施行を広報しました。  
●愛媛マンダリンパイレーツの選手とも一緒に活動しました。 

    
 



    

愛媛大学新入生オリエンテーション 

日時 ４月 7 日(木)9 時 50 分～ 場所 ひめぎんホール 

内容 ●愛媛大学の新入生に対し、4-Rings が行っている防犯活動について、県

警本部の警察官が紹介しました。 

●代表、副代表が、ボランティア活動の良さを新入生にアピールしました。 

   
   

安全安心キャンペーンⅰｎとべ動物園 ～行楽期の地域安全運動～ 

日時 ４月 29 日(金)10 時～ 場所 とべ動物園 

内容 ●グッズの配布や防犯クイズの参加者を募りました。 

●青空の下、来園者や警察官等、幅広い世代の方々と交流することができま

した。 

   
    

まグはぁとキャンペーン    ～女性の犯罪被害防止～ 

日時 ６月７日(火)8 時～ 場所 松山市駅前 

内容 ●女性のために、女性だけで実施しました。 

●500 人以上の女性通行人に対し、『被害に遭わないための５か条』など

が書かれたチラシやカードを配布し、啓発活動を行いました。 

●参加したメンバーは、マスコミからの取材も受けました。 

   

 

 



 

4-Rings が作成したポスターを配布    

日時 ６月 10 日(金)14 時～ 場所 伊予銀行、愛媛銀行ほか 

内容 ●4-Rings が企画・作成した防犯ポスターを銀行や教育委員会などに配布

しました。 

●今までの活動内容も説明し、4-Rings のＰＲも実施しました。 

●自転車の鍵かけに関するポスターは、大街道やＪＲ松山駅の駐輪場に掲示

されることとなり、担当者と一緒に掲示しました。 

●緊張しましたが、たくさんの担当者と直接お会いでき、よい経験となりま

した。 

   
伊予銀行                愛媛銀行               愛媛県庁 

  
松山市役所 市民参画まちづくり課  松山市役所 総合交通課 大街道駐輪場やＪＲ松山駅駐輪場に掲示 

このほか、愛媛信用金庫や愛媛県自転車商協同組合、松山市教育委員会にも配布し、掲示を依頼しています。 

 

 
  

優良青少年知事表彰を 4-Rings の前代表が受賞 

日時 ７月 27 日(水)13 時 30 分～ 場所 愛媛県生涯学習センター 

内容 ●「尐年の非行・被害防止県民大会」において、前代表の宮崎将史君が優良

青尐年として知事表彰されました。 

●4-Rings での活動のほか、高校時代から続けている地元伊予市での小学

校行事補助活動等、各種ボランティアに積極的に取り組んでいる姿勢が認め

られました。 

  

県警本部へ受賞の報告に来てくれました    毛利生活安全部参事官に報告中 

  

今までのボランティアの経験

を生かし、将来は、地域の子

どもたちと交流しながら、ま

ちづくりに関する活動をした

いと、夢を熱く語ってくれま

した。 

今までのボランティアの経験

を生かし、将来は、地域の子

どもたちと交流しながら、ま

ちづくりに関する活動をした

いと、夢を熱く語ってくれま

した。 



  

毎月５日は「防犯の日」！ 

松山西署・防犯協会実施の広報活動に参加 
日時 ８月５日(金)16 時～ 場所 セブンスター別府店 

内容 ●防犯の日の活動の一環として、松山西警察署・松山西地区防犯協会が実施

した広報活動に参加しました。 

●天気がよく、暑い中の活動となりましたが、留学生の２人も含め、メンバ

ー全員が「鍵かけを忘れずに！」と、来店者へ積極的に声をかけることがで

きました。 

 
毎月５日は「防犯の日」です。      鍵かけを忘れないでくださいね。       一緒に活動したみなさん 

 
       

家族の絆キャンペーン ｉｎ 松山空港 

日時 ８月 10 日(水)13 時～ 場所 松山空港 

内容 ●家族が集まるお盆の時期に合わせて、家族の絆を深めてもらおうと、

松山西警察署が実施したキャンペーンに参加しました。 

●愛媛の風景が描かれたハガキを手渡しながら、「家族に送ってくださ

い」と声をかけ、家族とのコミュニケーションを呼びかけました。 

 
   
                                



  

家族の絆キャンペーン ｉｎ ＪＲ松山駅 

日時 ８月 16 日(火)14 時～ 場所 ＪＲ松山駅 

内容 ●お盆休みを終えて故郷を離れる方に、遠くに住んでいる家族と日頃から連

絡をとりあうことで、家族の絆を深めてもらおうとキャンペーンを実施しま

した。 

●松山東警察署の警察官や新玉地区のボランティアの方、まもるくんとも一

緒に活動し、多くの方に声をかけることができました。 

 

 
  

親子の絆づくり 味生保育園・味生児童館と一緒に 

日時 ９月 13 日(火)10 時～ 場所 味生児童館 

内容 ●「犯罪の起きにくい社会づくり」の一環として、家庭での「しつけ」
の大切さを再認識してもらえるよう、親子対象のイベントを味生保育園、
味生児童館、松山西警察署、県警本部が実施しました。 

●メンバーは、受付や警察官の制服を子どもに着せる係を担当し、イベ
ントを盛り上げました。 
●親子の絆づくりの紙芝居や、手遊び歌、県警音楽隊の演奏、パトカー
乗車体験等、楽しい企画がいっぱいのイベントでした。 

 

80 人を越える親子が参加    県警の紙芝居と保育園の先生による劇        県警音楽隊による演奏 

 

「子ども警察官の制服です」 まもるくんの着ぐるみも登場   優しい警察官と一緒にパトカーの前で記念撮影   



   

ミーティング 

日時 ９月 20 日(火)10 時～ 場所 県警本部 

内容 ●11 月 10 日に実施される(社)愛媛県防犯協会連合会主催の防犯ボランテ

ィアセミナーにおいて、4-Rings としてできることを検討しました。 

●今後の活動について、イベントの企画や参加者募集の方法を話し合いまし

た。全国地域安全運動に向けて、4-Rings も準備を進めています。 

 
 

 

インターネット安全教室 新玉小学校 

日時 ９月 30 日(日)10 時～ 場所 新玉小学校 

内容 ●ガーディアンエンジェルス松山支部が主催する体験型のネット安全教室

に参加しました。 

●４－Rings も活動前にハンドルネームを考え、小学生６年生の教室にて、

キーボードの入力補助を行いました。 

●NEC 社員ボランティアも参加しており、社会人ボランティアとも一緒に

活動することができました。   

安全・安心ふれ愛フェア 

日時 10 月 9 日(日)10 時～15 時 場所 エミフル MASAKI 

内容 ●４－Rings は、県警本部や伊予署、伊予地区防犯協会と一緒に、広報チラ

シ・防犯グッズの配布や、青パト体験乗車、鍵かけキーホルダーの制作補助

を行いました。 

●青パトへ体験乗車した子どもに、青パトのマイクを使った広報をお願いす

るなど、子どもたちとの交流が多く、楽しい活動となりました。 

●ガラス割り実演や防犯グッズの展示もあり、防犯に対する意識を高めるこ

とができました。 

 

    



みんなの生活展 

日時 10 月 15 日～16 日(土・日) 場所 大街道商店街 

内容 ●みんなの生活展は、「安全・安心に暮らせる社会」の実現を目的に、各団
体がブース出展し、展示・啓発・相談を実施しています。 
●4-Rings は、防犯に関するアンケートと、防犯川柳の募集を行い、約 180
名の方々にご協力いただきました。 
●メンバーの有志は、イベントキャラクター「ライフ君」の着ぐるみを着て、
会場を盛り上げました。 

 

  

  

 

ミーティング 

日時 10 月 20 日(木)16 時 30 分～ 場所 県警本部 

内容 ●今後の活動について、予定や方針を確認しました。 
●防犯ボランティアセミナーにおいて、活動発表を行うための準備を進めて
います。今後、発表者を中心に、資料をまとめていく予定です。 

 
 

少年の健全育成ボランティアを体験 

日時 11 月 2 日(水)10 時～ 場所 久米農園 

内容 ●尐年の健全育成支援の一環として行われている農作業に参加しました。 
●初めての取組みで、最初は緊張していましたが、作業は思っていたよりも
楽しく、今後も続けていきたいと考えています。 
●次回の活動は、今回収穫したサツマイモを使って、スイートポテトを作る
予定です。 

 



  

ミーティング 

日時 11 月 2 日(水)17 時～ 場所 県警本部 

内容 ●11 月 10 日に実施される防犯ボランティアセミナーに向けて、代表と発
表者が集まり、最終的な打ち合わせを行いました。 
●パワーポイントも作成し、準備万端です。 

 

 

防犯ボランティアセミナー2011 

日時 11 月 10 日(木)13 時 30 分～ 場所 伊予鉄髙島屋９階ローズホール 

内容 ●(社)愛媛県防犯協会連合会・愛媛県内各地区防犯協会主催のセミナーにお
いて、4-Rings は防犯ボランティアを代表し、活動発表を行いました。 
●防犯以外のボランティア活動を行っていることや、活動していて思ったこ
と、今後の課題について、写真を活用しながら発表しました。 
●セミナーでは、香川県木太地区における活動の講演や、県内で活動してい
る団体の活動発表、地域コミュニティと安全・安心まちづくりに関するパネ
ルディスカッションもあり、有意義なセミナーでした。 

 

 

 
 

 
 
 

 



    

放置自転車リサイクル競売会 

日時 11 月 13 日(日)12 時～15 時 場所 松山市総合コミュニティセンター 

内容 ●松山市主催の自転車競売会において、プラ板キーホルダーの制作やワイヤ
ーロックの配布を通して、鍵かけの広報を行いました。 
●キーホルダー制作コーナーには、100 名を超える方にお越しいただき、
大忙しでした。作成したキーホルダーを早速自転車の鍵につけてくださる方
や、「落札した自転車にワイヤーロックをつけます！」と話してくださる方
など、鍵かけに対する意識を高めることができ、充実した活動となりました。 
●会場には、自転車のルールやマナーを楽しく学べるよう、自転車シミュレ
ーターも設置されました。 

 
 
  

犯罪被害者週間キャンペーン 

日時 11 月 27 日(日)10 時～15 時 場所 エミフル MASAKI 

内容 ●犯罪被害者週間（犯罪被害者が立ち直り、再び平穏な生活を取り戻すため、

地方公共団体や地域住民に対し、理解、協力を求める週間）に合わせて、キ

ャンペーンが実施されました。 

●4-Rings は、犯罪被害に遭わないよう、防犯広報を行いました。 

●10 月に実施された『安全・安心ふれ愛フェア』に参加したメンバーが多

く、子どもたちに積極的に声をかけ、楽しく会話をしながらプラ板キーホル

ダー制作の支援を行えました。 

●今回は、性格診断もあり、防犯を考えるきっかけづくりができました。 

 

 

 



 

年末特別警戒 

日時 12 月 21 日(水)1８時～19 時 場所 大街道 

内容 ●年の瀬の事件・事故を防ごうと、警察が実施している年末特別警戒の初日

に、4-Rings は、尐年指導員などと一緒に広報活動を行いました。 

●今回参加した 4-Rings メンバーは、たくさんの人と接する中で、自分の

視野を広げたいと、防犯ボランティア活動に参加しています。 

●イベントへの参加回数を重ねるうちに、積極的に声をかけることができる

ようになりました。 

 

 

 

自転車マナーアップキャンペーン 

日時 12 月 22 日(木)14 時～16 時 場所 大街道・銀天街 

内容 ●松山市主催のキャンペーンに参加しました。 

●4-Rings のほか、松山東警察署や高校生マナーアップクラブ、ガーディ

アンエンジェルス松山支部、交通安全母の会など、80 名を超える参加者と

一緒に自転車の正しい乗り方を呼びかけました。 

●高校生はサンタの帽子をかぶり、松山市職員もサンタ姿で登場するなど、

クリスマス前の楽しいキャンペーンとなりました。 

 

 
 


